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3. osztaly

1. A megoldésok lehetnek kéttagu, haromtagu és négytagn Osszegek.
Kéttaghak: 13=12+1=11+2=10+3=9+4=8+5=7+6 6 - 0,5 pont=3 pont

Héaromtaguak:
142+10=1+34+9=1+4+8=1+5+7=2+3+8=2+4+7=2+5+6=3+4+6
8- 0,5 pont=4 pont

Négytagiak: 1+2+3+7=1+2+4+6=1+3+4+5 3 - I pont=3 pont

2.

: évek szdma 10 év
L | % L
életkor életkor fele

Ot egyenld rész osszege tiz, igy egy rész kettd év, az életkor pedig 2 - 2 = 4 év.

pontos indoklds szoveggel vagy rajzzal: 5 pont
helyes valasz ellendrzéssel: 5 pont
ellenérzés nélkiil: 2 pont

p+0FE B2 proB  p+2-po-o11 p-2kis
20+9}-9 45 02070  Po2-88  P0+2-p2
po+20-110 o 2=P0-9l-180 R00-9f191  [200

megolddsonként 0,5 pont,
egy szam tobb alakjaért nem jar tobbletpont
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6. A Kkettest tartalmazé oldalszamok:

megoldasonként 2 pont
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megoldasonként 2 pont

egy rossz valasz egy jo megoldast torél

12, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 32, 42, 52, 62, 72

Ezekben 17 db kettes szamjegy van, igy az oldalak szamozaséhoz 17 db kettes szdmjegyet irtak le.

A teljes felsorolds 8 pont, az egész mondatos vadlasz pedig 2 pont

hianyos felsorolds esetén egy hidnyzo szdm fél pont levondst jelent




